
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza   
Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre ekonomiku, financie a administratívu   

 
  

    Organizácia prijímacích skúšok 

               23. marca 2026 

Vážení zákonní zástupcovia, milí uchádzači o štúdium na OA Prievidza, prijali sme vašu  

prihlášku na štúdium v bilingválnom odbore 6317M74 obchodná akadémia v prvom termíne, 

poslali sme vám pozvánku a prístupový kód. Zverejňujeme informácie o organizácii 

prijímacích skúšok, ktoré sa uskutočnia v sídle OA Prievidza  

   

23. marca 2026 od 9:00 hod.   

   

Príchod na skúšky je o 8:45, rodičia môžu žiakov doviesť a odprevadiť, ale prístup majú iba po 

vrátnicu. Prijímacie skúšky sa konajú na OA Prievidza, v prístavbe – hlavná budova je 

neprístupná, prechádza totiž rozsiahlou rekonštrukciou. Aktuálny vchod do školy je z ulice F. 

Madvu cez bránu, do dvora, podchodom, popri prístavbe za roh na schodište do vrátnice. 

Alebo  z ulice Š. Králika cez bráničku a po schodišti hore do vrátnice.  
 

Na prvý termín sa nám prihlásilo 70 uchádzačov, ktorí sú rozdelení do piatich skupín, každá 

skupina má pridelenú učebňu na treťom poschodí – N21, N22, N23, N25 alebo N26. Na 

dverách je zoznam, anonymizovaný kódmi. Každý žiak používa vlastné písacie potreby, môže 

používať jednoduchú kalkulačku, bez grafického displeja, bez pomôcok, mobilov.  
 

Kódy, ktoré ste dostali cez ePrihlášky,  sú 12miestne, napr. Tami54LxG5gj. Nám však stačia 

zjednodušené kódy – používame len prvých 5 znakov,  všetko veľkými znakmi, napr. TAMI5. 

Tieto päťmiestne kódy identifikujú žiaka, sú v zoznamoch na dverách a na vrátnici školy, žiak 

ich napíše aj do odpoveďových hárkov, namiesto mena a priezviska. Prítomní učitelia majú 

zoznam kódov – poradia, usadia žiakov, kam treba.  
 

O 9:00 začína hodinová prijímacia skúška z MAT a SJL. Uchádzač dostane zadania z oboch 

predmetov a odpoveďový hárok. Rieši 10 úloh z matematiky a 20 úloh zo SJL, zapisuje do 

odpoveďového hárka podľa seba jedinú správnu zo štyroch možností. O 10:00 hod odovzdá 

materiály a nasleduje 15 minútová hygienická prestávka. O 10:15 v tej istej učebni a v tej istej 

lavici dostane zadanie z ANJ a odpoveďový hárok. Na riešenie 30 úloh má opäť jednu hodinu 

a opäť zapisuje do odpoveďového hárka jednu správnu zo štyroch možností.  
 

Zdravotne znevýhodnení žiaci majú podporné opatrenie - predĺžený čas o 50 percent v každej 

časti, teda od 9:00 do 10:30 a potom od 10:45 do 12:15 hod.  

 

Tešíme sa na vás, s pozdravom 

 

Prievidza, 14. marca 2026     Mgr. Ivan Kadlečík, riaditeľ  

  

    


